

## SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

### RETIFICAÇÃO

No DOUo nº 152, de 09/08/2016, Seção 1, página 5, na linha 36, coluna "Nº de vagas totais anuais", no anexo da [Portaria SERES nº 353, de 05 de agosto de 2016](#), onde se lê: "60 (sessenta)", leia-se: "120 (cento e vinte)", conforme Nota Técnica nº 56/2017/CG-CIES/DIREG/SERES/MEC, de 24/04/2017 (Registro e-MEC nº 201208422).

(Publicação no DOU n.º 79, de 26.04.2017, Seção 1, página 19)